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奉普慈特慈的真主之名

(-剩余：把遗产中剩余的份额是归还应享有它的法定数额的继承人。

(-剩余的因素：就是股份减少，数量增加，它与上一篇相反。

(-剩余的影响：就是增加继承人的份额。

(-享有剩余遗产的人：他们是所有的法定数额的遗产继承人（但夫妇，父亲和祖父例外）。

他们共有八个人：女儿，孙女，亲姐妹，同父异母的姐妹，母亲，祖母，同母异父的兄弟和同母异父的姐妹。

(-剩余的条件：
剩余需要三个条件：

(-法定数额的继承人没有把遗产分完，因为遗产如果被分完了，就没有剩余的遗产了。
(-没有非法定数额的遗产继承人，因为非法定数额的遗产继承人获得剩余的遗产，如果有他们，就不会有剩余遗产的存在了。
(-有法定数额的遗产继承人——存在。
(-分发剩余遗产的形式：

享有剩余遗产的人，要么是与他们一起的有夫妇之一，要么是没有。

(-如果没有夫妇的一方与她们一起继承遗产，那么，他们有三种情况：
第一：只有其中的一个人，如女儿或姐妹，那么，她享有法定数额的遗产和剩余的所有遗产。

第二：她们都属于同等级别的人，如多个女儿，或者是多个姐妹，那么，应根据她们的人数而定。

如亡人留下的有三个女儿，那么，应根据她们的人数把遗产分为三份。

第三：她们中有级别不等的人，给予每一位法定数额的遗产继承人所享有的遗产，按照遗产分配的基础那样去分发，就像没有剩余的遗产一样。所有剩余的遗产达到六份时，然后聚集所有继承人的份额，并使其成为剩余遗产分配的基础。

案例：

某人去世时留下的有女儿和孙女，那么，应把他的遗产分为六份，女儿享有二分之一的遗产是三份，孙女享有六分之一的遗产是一份，还剩余两份；然后我们再把继承人的份额加在一起作为剩余遗产分配的基础，它就是四份，女儿享有三份，属于法定数额的和剩余的遗产；孙女享有一份，属于法定数额的和剩余遗产的。
(-如果有夫妇的一方与她们一起继承遗产，那么，夫妇的一方应享有所有遗产中的法定数额，剩下的根据继承人的数额而定，不论她们属于同等级别的，只有一个人，如女儿；或多人，如三个女儿；或者是她们中有级别不等的人，如母亲与女儿。
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